CC10A : Computación  I– Prof: J.Alvarez – Herencia y Ventanas

1. La siguiente tabla define los métodos ofrecidos por la clase Cuenta que permite realizar operaciones con una cuenta bancaria:

	Ejemplo
	significado
	encabezamiento

	c = new Cuenta(1,100)
	crea la cuenta Nº 1 con $100 de saldo inicial
	Cuenta(int x, int y)

	c.depositar(20)
	Deposita $20 en la cuenta
	void depositar(int x)

	c.girar(80)
	Saca $80 de la cuenta (entrega false si el saldo es insuficiente)
	boolean girar(int x)

	c.consultar()
	Entrega el saldo de la cuenta
	int consultar()


a) Escribir los métodos de la clase Cuenta de acuerdo a la siguiente declaración:


class Cuenta


{


//representación


protected int numero, saldo;


. . .


}

b) escribir la clase Cuenta1, que se derive de la clase Cuenta, pero que reemplace el método girar de modo que permita sobregiros:

c) Escribir un programa que use la(s) clase(s) anteriores para  implementar un cajero automático que establezca el siguiente diálogo:

Ingrese Nº de cuenta: ____

Deposito(1), Giro(2) o Consulta(3) ? __

Monto en $ ?______  (solo para depositos y giros)

Saldo = $xxxxxxxx

Los datos se deben obtener del archivo “banco.txt”. Cada línea contiene la siguiente información de un cliente:

· tipo de cuenta (1: normal, 2: con sobregiro): un caracter

· número de cuenta: 10 caracteres

· saldo: siguientes caracteres
2. Escriba un programa que permita convertir temperaturas entre grados Celsius y Fahrenheit de acuerdo a la siguiente interfaz:

_________________

| Celsius:____| Label

|_____________| TextField

| Fahreinheit:| Label
|_____________| TextField

|__Quit_________|  Button

Nota. Recordar que ºCelsius = (5/9)(ºFahrenheit-32)

Problema 1

class Cuenta{

protected int numero, saldo;

public Cuenta(int x,int y){numero=x;saldo=y;}

public int consultar(){ return saldo; }

public void depositar(int x){ saldo+=x; }

public boolean girar(int x){

  if( x>saldo ) return false;

  saldo -= x; return true;

}

class Cuenta1 extends Cuenta{

public Cuenta1(int x,int y){ super(x,y); }

public boolean girar(int x){ saldo-=x; return true; }

}

class Programa{

static public void main(String[]args)throws IOException{

//buscar en archivo

String numero=S.leerInt("ingrese No de cuenta:");

BufferedReader a=new BufferedReader(new FileReader("banco.txt"));

String linea;

while((linea=a.readLine())!=null)

  if( numero.equals(linea.substring(1,11)) ) break;

if( linea==null) S.abortar("cuenta no existe");

//crear objeto 

int n = S.toInt(numero);

int saldo = S.toInt(linea.substring(11));

Cuenta cuenta;

if( linea.charAt(0)=='1' )

  cuenta = new Cuenta(n,saldo);

else

  cuenta = new Cuenta1(n,saldo);

//procesar operacion

switch(S.leerChar("deposito(1), giro(2) o consulta(3)?")){

case ‘1’: cuenta.depositar(S.leerInt("monto?")); break;

case ‘2’: if(cuenta.girar(S.leerInt("monto?")==false)

            System.out.println(“saldo insuficiente”);

          break;

case ‘3’: break;

default: S.abortar("operacion debe ser 1, 2 o 3");

}

System.out.println("saldo=$"+cuenta.consultar());

}}

Problema 2

import java.awt.*; import java.awt.event.*;

class Temperaturas extends Frame implements ActionListener{

static public void main(String[]args){new Temperaturas().show();}

private TextField celsius = new TextField(), fahr=new TextField();

private Button quit = new Button("quit");

public Temperaturas(){

  setLayout(new GridLayout(5,1)); setSize(200,50*5);

  add(new Label("Celsius")); add(celsius);

  add(new Label("Fahrenheit")); add(fahr); 

  add(quit);

  celsius.addActionListener(this);

  fahr.addActionListener(this);

  quit.addActionListener(this);

}

public void actionPerformed(ActionEvent x){

  if( x.getSource() == quit ) System.exit(0);

  if( x.getSource() == celsius ){

    int t = S.toInt(celsius.getText());

    fahr.setText(""+(9.0/5.0*t+32));

  }else if( x.getSource() == fahr ){

    int t = S.toInt(fahr.getText());

    celsius.setText(""+(5.0/9.0)*(t-32));

  }

}}

